Отчет
 Главы Администрации Фоминского сельского поселения о результатах работы за первое полугодие 2025 года     
   
Работа администрации сельского поселения – это исполнение полномочий, предусмотренных Уставом поселения по обеспечению деятельности местного самоуправления: в рамках бюджета поселения, организация мероприятий по благоустройству и озеленению территории, освещение улиц, ремонта дорог, обеспечение мер пожарной безопасности. Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации, осуществления личного приема граждан главой администрации поселения и специалистами, рассмотрение письменных и устных обращений граждан. Основной целью деятельности органов местного самоуправления является повышение уровня комфортности жизни каждого жителя нашего поселения.
Экономика и финансы
Бюджет Фоминского сельского поселения на 2025 год утвержден решением Собрания депутатов сельского поселения от 26.12.2024 № 53 «О бюджете Фоминского сельского поселения Заветинского района на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» с последующим внесением изменений и дополнений. По состоянию на 01.07.2025 бюджет утвержден  по доходам в сумме 14 416,7 тыс.рублей, в том числе безвозмездные поступления в виде дотаций и субвенций в сумме 7 910,4 тыс.рублей.
   Фактическое исполнение доходной части бюджета на 01.07.2025 составило 9 799,2 тыс.рублей, или  68%,, в том числе по безвозмездным поступлениям в сумме 3 933,5 тыс.рублей. 
Расходы
  Исполнение бюджета Фоминского сельского поселения за 2025 год осуществляется по программной структуре расходов на основе утвержденных Администрацией Фоминского сельского поселения 8 муниципальных программ Фоминского сельского поселения.
   Разработанные муниципальные программы направлены на благоустройство сельского поселения, на развитие культуры и массового спорта на территории сельского поселения, на противопожарные мероприятия, на оформление муниципального имущества и другие мероприятия.
По состоянию на 01.07.2025 года было произведено расходов в сумме 8 364,9 тыс. рублей, что составляет 57,7% утвержденного годового плана.
Муниципальный долг по состоянию на 01.07.2025 года отсутствует.
Правовая работа
 Специалистами администрации издано 11 Постановлений Администрации Фоминского сельского поселения, 17 Распоряжении по основной деятельности, выдано 35 справок и выписок населению.  
За отчетный период в Администрацию Фоминского сельского поселения поступило 1 письменное обращение от жителя Фоминского сельского поселения. Обращение было рассмотрено в установленном порядке, был дан ответ гражданину. 
Кадровая работа
   Штатная численность работников Администрации Фоминского сельского поселения на 01.07.2025 года составляет 12 человек, из них: муниципальных служащих - 7, технических работников – 2, по обслуживанию административных зданий – 2.
За отчетный период принято 17 распоряжений по личному составу.	
ДНД
      На территории Фоминского сельского поселения учреждена добровольная народная дружина, задачей которой является оказание помощи государственным правоохранительным органам в охране общественного порядка. В состав ДНД входят 9 человек, они следят за порядком при проведении массовых мероприятий, проводят патрулирование в ночное время общественных мест. ,дежурства в период проведения культурно-массовых мероприятий. За отчетный период проведено 18 рейдов,8 дежурств.
                                                 Комисспя  КпДн и ЗП
           В нашем сельском поселении осуществляет свою деятельность  комиссия по делам несовершеннолетних при Администрации сельского поселения, которая объединяет и  координирует усилия всех органов  и учреждений по проведению с детьми и подростками профилактической работы по предупреждению безнадзорности и правонарушений.  В первую очередь проводятся адресные обходы семей для выявления семей оказавшихся в трудной жизненной ситуации, неполных, многодетных семей.   В случае нарушения проводятся индивидуальные беседы с родителями в целях обеспечения и надлежащего содержания несовершеннолетних детей.
        За отчетный период проведено  20 рейдовых мероприятий, во время посещения многодетных семей, семей находящихся в трудной жизненной ситуации проведена разъяснительная работа о дополнительных мерах пожарной безопасности в пожароопасный период, о недопущении оставления несовершеннолетних детей без присмотра, с. Проведены комиссионные рейды по общественным местам пребывания  подростков, по торговым точкам, обследованы травмоопасные объекты и заменены  предупреждающие знаки на них на металлические. Приобретены и установлены баннеры по соблюдению правил дорожного движения.
                                                ЧС и ПБ
В целях выполнения полномочий в сфере ЧС и обеспечения первичных мер  пожарной безопасности  администрацией  Фоминского  сельского  поселения  большое внимание уделяется пожарной безопасности. С целью предотвращения ландшафтных возгораний Администрацией поселения приняты следующие меры:
– на официальном сайте Администрации поселения, на информационных стендах размещены агитационные материалы (листовки), информирующие о недопустимости выжигания сухой растительности, о мерах административного воздействия в отношении нарушителей порядка выжигания сухой растительности и о последствиях для окружающей среды, населению вручаются памятки по соблюдению мер пожарной безопасности, приобретены и размещены  в общественных местах баннеры по соблюдению пожарной  безопасности, антинаркотической и антитеррористической направленности . Приобретено и установлено  за отчетный период дополнительно 5 пожарных извещателей в домах где проживают многодетные семьи.
    В целях исключения переброса огня на населенные пункты обеспечено создание минерализованных полос(опашек) вокруг населенных пунктов, а также вдоль автомобильных дорог с интенсивным движением транспортных средств. С установлением особого противопожарного  режима по Ростовской области на территории сельского поселения введены дополнительные меры пожарной безопасности .За отчетный период  произошло 1 возгорание сухой растительности, которое было локализовано своими силами и средствами . В целях тушения ландшафтных пожаров привлекается  трактор «Беларус-82,1» с комплектом   оборудования для пожаротушения, приобретенный в 2023 году , а также активное участие в тушении пожаров принимают ДПД сельского поселения и ИП К(Ф)Х
                                               
 Воинский учёт         
По состоянию на 01.06.2025 года в Фоминском сельском поселении на воинском учете состоит 121чел. Из них граждан, пребывающих в запасе 115 чел., подлежащих призыву 6 чел.  На территории сельского поселения организована широкомасштабная агитационная работа по отбору граждан на военную службу по контракту: на официальном сайте Администрации размещена подробная информация о порядке поступления на военную службу по контракту, социальных гарантиях и льготах, а также в местах массового пребывания людей оформлены информационные стенды с подобной информацией. Основная масса граждан, пребывающих в запасе находится за пределами сельского поселения по известным причинам, в основном  из-за отсутствия рабочих мест в нашем поселении. Инспектором военно-учетного стола проведены личные беседы с гражданами, находящимися на месте, а также в телефонном режиме, связываясь с теми гражданами через родственников, которые отсутствуют. В настоящее время на СВО находятся 3 чел. по контракту -1 чел, мобилизованный-1; на добровольной основе-1 чел.
 Благоустройство
По улицам Центральная и Школьная сделан капитальный ремонт асфальтированной дороги. Проведена противопожарная опашка вокруг хутора. Трактором проведен обкос сухой растительности по улицам Центральная и Школьная, а также обкошена обочина внутрипоселковой дороги. Сделаны и установлены вертушки во всех проходах в парк, для того чтобы исключить проход КРС в центр села. За отчетный период было составлено 12 протоколов по об административном правонарушении. Подготовлена техника к пожароопасному периоду-это водовоз и трактор с емкостью для воды. Произведена обваловка свалки. Скрепером обвалована и выровнена плотина около здания старой бани. В центре села три раза производился покос травы от здания школы до здания Дома культуры. Было организовано несколько субботников на которых работники бюджетных организаций белили деревья, красили лавочки и урны в центре села, спилили сухие ветки деревьев, высадили саженцы деревьев. Также работниками Администрации на постоянной основе проводятся субботники по уборке территории памятника Воинам погибшим в годы Великой Отечественной Войны. К празднованию Дня победы, 9 мая, на территории памятника были установлены стенды с фамилиями участников ВОВ которые проживали на территории Фоминского сельского поселения. Были закуплены и установлены банеры вдоль автомобильной дороги по Центральной улице и в центре села. 
Культура
Фоминский сельский Дом культуры всегда был и остается центром притяжения всей окружающей его культурной жизни. Дом культуры — это место общения, место любительских формирований и клубов по интересам, место, где можно реализовать свои творческие способности.
Основными задачами МБУК «Фоминский СДК» являются:
— проведение мероприятий, направленных на осуществление культурного досуга, удовлетворение запросов различных социальных и возрастных групп населения.
-внедрение и развитие новых форм культурно-досуговой деятельности.
Сегодня Фоминский сельский дом культуры активно работает над улучшением качества и содержания работы. Работа ведется по следующим направлениям:
— работа с детьми и подростками
— организация досуга молодежи
— духовно-нравственное и патриотическое воспитание населения
__ пропаганда здорового образа жизни и профилактики асоциальных явлений
— возрождение и сохранение традиционной народной культуры.
 
За первое полугодие было организовано и проведено — 133 мероприятия, количество посещений культурно- массовых мероприятий- 12780 чел. Заработано средств от проведения платных услуг- 21370 рублей.
На базе сельского клуба работают клубные формирования для взрослых, детей и молодежи.
Патриотическое воспитание является одним из главных направлений в учреждении культуры Фоминского сельского поселения, так как способствует формированию у молодежи высокого патриотического сознания, готовности к выполнению гражданского долга. 
Коллективы Фоминского ДК приняли участие в районных и межрайонных мероприятиях, посвященных Году Защитника Отечества: Патриотический молодежный фестиваль «Наследники Победы», районный патриотический фестиваль «Герои России Моей»- посвященный торжественному открытию года защитника Отечества в России. В марте участвовали в районном празднике, посвященном Дню работника культуры.  В апреле приняли участие в детской районной выставке-конкурсе рисунков и поделок, посвященной 80-летию Победы в ВОВ «Спасибо деду за Победу» и районном фестивале детского самодеятельного творчества «Мир начинается с детства». Детские коллективы были награждены Дипломами.
1 мая участвовали в межрайонном фестивале-конкурсе юношеского хореографического творчества, посвященном празднику Весны и Труда «Ритмы юности- ритмы весны», в котором танцевальный коллектив Грация занял 3 призовое место. 12 июня приняли участие в районном фестивале патриотической песни «Зову тебя Россиею!» Проведена встреча с участником СВО Петренко Максимом Константиновичем. 
Приняли участие в акциях «Окна Победы», «Георгиевская ленточка», «Свеча Памяти», «Триколор».  Оформлены стенды: «Памятники и мемориалы Великой Отечественной войны», «Сталинград: 200 дней мужества и стойкости», «Служу России!», «Героев наших имена», «Земли российской сыновья», «Выжить вопреки - блокада Ленинграда».
Успешно реализованы 6 мероприятий в рамках программы «Культура для школьников». Данные мероприятия были направлены на культурное просвещение учащихся, развитие творческих способностей молодежи, патриотическое воспитание подрастающего поколения. Параллельно с основной программой, учреждением проведено 6 мероприятий с использованием Пушкинской карты.
Работе с детьми и подростками уделяется большое внимание. В ДК для детей проходят мероприятия с периодичностью 3-4 раза в неделю, используя разные формы работы: праздники, игровые программы, беседы, квесты, тренинги, мастер-классы, флешмобы.  
Во время летней оздоровительной кампании тесно сотрудничали с детским пришкольным лагерем «Калейдоскоп», с ними проведено 8 мероприятий. 
Работа творческих объединений ведется согласно расписанию, мероприятия проводятся, согласно календарному плану на 2025 год.
Также коллектив Фоминского ДК регулярно проводит мероприятия по уборке территории.
Деятельность Фоминского ДК активно освещается в социальных сетях: во «ВКонтакте», «Одноклассниках» и Telegram-каналах.

В конце своего выступления хочу сказать всем большое спасибо за внимание и поддержку. Желаю всем крепкого здоровья, семейного благополучия, мира, уверенности в завтрашнем дне, удачи и мирного неба!

Спасибо за внимание!
         
